

## Комплекс Vitagen® № 62 Гіалуронова кислота і кераміди

Дієтична добавка

60 капсул

Вегетаріанські капсули

Сприяє зменшенню ознак старіння шкіри

Інгредієнти	Кількість на 1 капсулу
Гідролізований колаген (тип II)	300 mg (мг)
Вітамін С (як L-аскорбінова кислота)	90 mg (мг)
Гіалуронова кислота (як Натрію Гіалуронат)	60 mg (мг)
Кераміди з екстракту пшениці	7,5 mg (мг)

Інші інгредієнти: ароматизатор зелене яблуко, антиспікаючі агенти магнію стеарат, кремнію діоксид.  
Капсула: гіпромелоза; вода очищена; каррагінан; калію хлорид; барвники титану діоксид, заліза оксид чорний.

Рекомендації до споживання: може бути рекомендовано як додаткове джерело біологічно активних речовин. Сприяє збереженню та відновленню здорової текстури і зовнішнього вигляду шкіри. Сприяє зволоженню шкіри, відновленню її бар'єрної функції та зменшенню видимих ознак старіння. Захищає від негативного впливу ультрафіолету, сприяє усуненню проявів гіперпігментації та зменшенню зморшок.

Перед вживанням рекомендована консультація з лікарем.

Спосіб вживання: дорослим по 1-2 капсули 1 раз на день разом з їжею.

Попередження: не перевищувати зазначену рекомендовану кількість (порцію) для щоденного споживання. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Протипоказання: вагітність та період лактації, діти, індивідуальна підвищена чутливість до компонентів продукту.

Умови зберігання: зберігати у сухому, захищеному від світла місці за температури не вище 25 °C в оригінальній упаковці виробника.

Зберігати у недоступному для дітей місці.

Без ГМО. Не є лікарським засобом.

Виробник: Біоділ Фармасьютікалс Пвт. Лтд., Віл. Саїнімаджра, Налагарх Ропар Род, Налагарх. Дист. Солан (Х. П.) - 174101, Індія. Тел. +91 1795265570.

Імпортер/Організація, що приймає претензії від споживача: ТОВ «Евітас», 61001, Україна, м. Харків, вул. Іскринська, буд. 37, тел./факс: +38 (057) 766-07-44.

Виробнича ліцензія № 10018062000434

Партія №:

Дата виробництва:

Придатний до:

Маса нетто 28,92 ± 9 % g (г).